lema ypokas

«Ilomo0OHbBIE
CJIAraCMBbBIC» «
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3namos KaxKue ciaacaemble
HA3bIBAIOMCA NOOOOHBIMIU=

YMeTb: npusooums noooo=
Hble CAA2aemMbles




Hazeamwv cnacaemvie u
UX YUCT080U KOIDDu=yuenm.

1) 7a-8b - 7b + 3ab;
)) 16xy — 3x + 5y — 15x;
) -5ab - 7ba - 2ab - 3a .

\



Packpoume ckobxu i

1)) a-(b+c+d-c-fF);
) a—-(-b-c-d+c + 1)
) a-(b-c+d-c *f);
) a+(b-c+d-b +f)
‘)a+(b+c+d c - f).




[10000HbIII= NOXOJICUIL HA YO,

CXOJMCUU C YeMy ONIU3KULUy HOOXOOSIUULLy
00H020 6UOd,

00paszay c8OUCME UIU Ka=
Yecmes

(u3 monkosoco crosaps B.H.J]an5.)




Cnazcaemvle 5 umerujue oou=

HAKOBYIO OYKBEHH)YIO YACHIb

HA3b18AOM =T11000OHBIMU

CAa2aemMoiMU «

Umoobwt croxcums (Uiu 2060-

pami npusecmii ) n00oOHbLE

caazaemviey Haoo CLOJNCUMD

Ux Koappuyuenmol u pesy-

M YMHOJNCUMb HA O00UIO
LCMb




[ Ipumepsrl:
1) -3a + 6a - 9a = (-3+6-9)a=
=-6a
2) k+4k -7k = (-1+4 -7)k =
= -4k

3)7ab - 3ab + 2ab =
=(7 -3 + 2)ab =6ab




IlpuBeaure mogo0OHbIE C/IaraeMbl€a

1 sapuanm. 2 6apUAHT-
1)4a + 8a-3a; [1)-5k + k - 3k;
2)-b + 4b - S5b; |2)-3c+8c - c;
3)3c - ¢ - 8¢; 3)-d +5d - 6d;
4)4a-5h-3a+3b; |4)Sm-3n-2m+7n;
95)2(3a-b)-(b+6a)|5)5(c-2d)-(5c-4d)

a H 9 H T ¢ € K p T M a

2b a -3b 2b a2 -6c " 7k 4c -2d -6d -7k
B, -



) -4a+8a-3a=(-4+8-3)a= a;

) -b+4b-5b= (-1+4-5)b= -2b;

}) 3c-c-8c= (3 -1 - 8)c= -6c¢;

}) 4a-5b-3a+3b=(4-3)a - (5-3)b=

1) -5k + k - 3k=(-5+1-3)k = -7k
2)-3c+8c - c=(-3+8-1)c = 4c;

3)-d+5d - 6d=(-1+5-6)d = -2d;
4)5m-3n-2m+7n=(5-2)m+(7-3)n=




1Bapuant: Hactsa
2BapuanT: ApTeMm




